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Cay bao trum (Spanning tree)

Dinh nghia. Cho H = (V, T) |a mét db thi con clia mét dé
thi vo huéng G = (V, E). H dugc goi 1a cdy bao trim cla G
néu H phi chu trinh va lién théng.



Tinh chit cha ciy bao trum

Tinh chét. Cho H = (V, T) la mét do thi con clia mdt db thi
v6 huéng G = (V, T). Céc khang dinh sau la tuong ducng:
» H la cdy bao trim cia G.
» H la phi chu trinh va lién thong.
» H la lién théng va c6 |V| — 1 canh.
» H la phi chu trinh va ¢6 |V| — 1 canh.
> H la lién théng ti thiéu, tiic 13 it x6a bit ki canh ndo s&
khién H trd thanh khong lién théng.
» H 13 phi chu trinh tdi da, tdc 13 thém mét canh bat ki sé
tao ra chu trinh.



Cay bao trum nhé nhit (Minimum
spanning tree - MST)

Dinh nghla Cho mét db thj v6 hudng lién thong G=(V,E)
v6i trong sb canh c.. Cdy bao trium nho nhat (V,T) la mét
cdy bao trim cla V sao cho tong trong sb canh trong T 13
nhd nht.

Dinh li Cayley. Db thi day da trén n dinh c6 n"~2 cy bao
trum.
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Dinh nghia. Mt 14t c3t (cut) 13 mét phan hoach cic diém
trong V thanh hai tap con khéc réng Sva V — S.

Dinh nghia. Tap canh cit (cutset) cia mét lat cit S I3 tap
cac canh c¢6 ding mét dinh trong S.



Thuat toan Prim
Khéi tao S = dinh bat ki, T = (.
Lip n— 1 lan:
» Thém vao tap T canh c¢6 trong s6 nhd nhit véi mét dinh
thubc S.

» Thém dinh con lai vao S.




Thuat toan Prim

Dinh li. Thuit todn Prim tim dugc mot ciy bao trim nhd
nht.

Dinh Ii. Thuat toan Prim c6 thé dusc thuc thi d& chay trong
thai gian O(mlogn).



Thuat toan Kruskal

Xét cac canh theo thi tu trong sb ting dan.

» Thém canh vao cdy trur khi né tao ra chu trinh.
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Thuat toan Kruskal

Dinh li. Thuat toin Kruskal tim ra cdy bao trim nhd nhét.
Dinh li. Thuit todn Kruskal cé thé dugc thuc thi dé chay
trong thai gian O(mlogm).



